4779. Две окружности
Найдите точки пересечения двух заданных окружностей.
Вход. Шесть чисел – координаты центра и радиусы двух окружностей. Все числа не превышают по модулю 10000.
Выход. Если количество общих точек окружностей конечно, в первой строке вывести это число k, а далее в k строках вывести координаты самих точек. Если указанных точек бесконечно много, вывести единственное число 3.

Координаты точек выводите с 6 десятичными знаками.
	Пример входа
	Пример выхода

	2 3 1 3 2 1
	2

3.0 3.0

2.0 2.0


РЕШЕНИЕ

геометрия
Анализ алгоритма

Пусть (x1; y1) – центр первой окружности и r1 – ее радиус. Соответственно (x2; y2) – центр второй окружности и r2 – ее радиус. Расстояние между центрами окружностей равно
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Реализация алгоритма

Читаем входные данные.

scanf("%lf %lf %lf %lf %lf %lf",&xx1,&yy1,&r1,&xx2,&yy2,&r2);

Вычисляем вспомогательные значения:

d – расстояние между центрами окружностей
d = sqrt((xx2 - xx1)*(xx2 - xx1) + (yy2 - yy1)*(yy2 - yy1));

a = (r1*r1 - r2*r2 + d*d) / (2*d);

x3 = xx1 + a * (xx2 - xx1) / d;

y3 = yy1 + a * (yy2 - yy1) / d;

Если центры окружностей и радиусы совпадают, то и окружности совпадают. Окружности имеют бесконечное количество общих точек.

if (xx1 == xx2 && yy1 == yy2 && r1 == r2) 

  puts("3"); else
Расстояние между центрами окружностей больше суммы их радиусов. Окружности не пересекаются.

if ((xx2 - xx1)*(xx2 - xx1) + (yy2 - yy1)*(yy2 - yy1) >
    (r1 + r2) * (r1 + r2))

    puts("0"); else
Расстояние между центрами окружностей меньше модуля разности их радиусов. Окружности находятся друг в друге и не пересекаются.

  if ((xx2 - xx1)*(xx2 - xx1) + (yy2 - yy1)*(yy2 - yy1) < 
      (r1 - r2) * (r1 - r2))

    puts("0"); else
Расстояние между центрами окружностей равно сумме их радиусов. Окружности касаются друг друга в точке (x3, y3).

  if ((xx2 - xx1)*(xx2 - xx1) + (yy2 - yy1)*(yy2 - yy1) == 
      (r1 + r2) * (r1 + r2))

  {

    puts("1");

    printf("%.6lf %.6lf\n",x3,y3);

  }

  Else
Расстояние между центрами окружностей равно модулю разности их радиусов. Окружности находятся друг в друге, имеет место внутреннее  касание в точке (x3, y3).

  if ((xx2 - xx1)*(xx2 - xx1) + (yy2 - yy1)*(yy2 - yy1) ==
      (r1 - r2) * (r1 - r2))

  {

    puts("1");

    printf("%.6lf %.6lf\n",x3,y3);

  } 
Окружности пересекаются в двух точках (x4, y4) и (x5, y5).

  else

  {

    puts("2");

    h = sqrt(r1*r1 - a*a);

    x4 = x3 + h * (yy2 - yy1) / d;

    y4 = y3 - h * (xx2 - xx1) / d;

    printf("%.6lf %.6lf\n",x4,y4);

    x5 = x3 - h * (yy2 - yy1) / d;

    y5 = y3 + h * (xx2 - xx1) / d;

    printf("%.6lf %.6lf\n",x5,y5);

  }
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